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No. Peraturan Pemarkahan Markah
1 20> 25
(a) Emg « 100% = 20%0 atau m = 100 K1
m=>5 N1
by n=6 N
3
2 2vi y =28 ataudy 13y 68 P1
2 1y« 28 \ P1
- atau setara
4 3\r 68 )
1 (3 -1y
——— alau setara K1
2(3)-14)\ -4 2 \068
Nota :
{ matriks Y28
1. ben K1
\songsang } 68
X8 N
L Ay |
Nola :
X 8 . : . Ry
l. ( J—(l’] sebagai jawapan akhir, beri N1
) \12
2. Jangan terima penyelesaian yang tidak menggunakan
kaedah matriks.
3. Terima mana-mana dua anu berbeza
5
3 -';'-xzrxj‘mgrrxj’xl.i P1
4 3 o e
—xaxf +axf x| K1
,y':,(?’fjﬂs) N1
\3
3
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No. Peraturan Pemarkahan Markah
4 Benar P1
Jika x = 6, maka 4x = 24 P1
. Jika x # 6, maka 4x # 24 P1
3
5 (fc) x = =3 N
b) My =M,.=2 atau - 7=2(-8)1¢ Kl
y=23+9 Nl
Pintasan-y = 9 N
4
6 |(¢) 4 atau 10 atau 17 dilihat Pl
84.2 +2(10) + 2(17) Kl

138.2 N1
(B) 1 (12-26)x 2 atau +x16x21 K1

2 2

—_l;x(l2+26)x21—%xl()x2I K1
231 N1
6
7 50 NI
380+ (1.00 x 200) K1
580 Nl
3
8 y=0 Pl
Yy = X alau selara Pl
y > —2x + 20 atau setara P1
L_ 3
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No. Peraturan Pemarkahan Markah
(h 1 N1
() 120 N1
(d) 210-0 -

0-210
-1 N1
5
10 2x* 4 5y -52=0 K1
(2x +13)(x-4)-0 K1
13 iy
xz=—-—  x=4 N1, N1
2
8 N1
S
11 (a) i -
X . 2 1 PLPI
¥ -11 7
(h) Paksi dilukis pada arah yang betul dengan skala seragam
untuk =3 <x<3and —152y=30 g
Rujuk lampiran 1
s e : . K2
Semua 7 titik dan *2 titik diplot betul atau lengkung melalui
semua titik untuk -3 <x<3and ~15<y<30
Nota:
. 7 atau 8 utik diplot betul. ber K1.
2. Abaikan lengkung di luar julat
Lengkung yan licin dan berterusan tanpa sebarang garis
lurus melalui 9 titik yang betul menggunakan skala yang N1
diberi untuk =3 <x<3and —15<y<30
(€ p=3354105 N1
x=-23400, x=-1140] N1
L 9
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NG Pcraturan Pemarkahan Markah
12 Rujuk Lampiran 2 bagi soalan 12(a).(h) dan (c).

(a)  Bentuk betul dengan segi empat tepat ABGH, KHDN. CGAN. K1
Semua garis penuh
AH=DH=AB=BG=GH=CG=KN>DN=CN Kl
Ukuran betul schingga =0.2 cm (schala) dan sudut di semua "
bucu segiempat = 90" +1".

()  Bentuk betul, denzan pentagon ACEGI / BDIHJ semua garis "
penuh.

AE = EG,AC> Cl KI
Ukuran betul sehingga 20.2 cm (sehala) dan sudut di semua -
bucu segiempat =90 %1,

Nota :

Markah N2 — 1 sckiranya garisan pada rajah yang dilukis

tidak sempurna.

(¢) Bentuk betul dengan heksagon ABIQJ K1
Semua garis penuh
Nota :

Abaikan garis sempang £, K’ dan K7..
£ = . K — I’ dan K - 1. disambung dengan garis sempang. K1
AJ>ABEH - JQ = QP = FP - FIL = BL. K1
Ukuran betul sehingea =0.2 ¢m (sehala) dan sudut di semua ‘
bucu segiempat tepat = 90" £1 B
Nota :
l’\darkuh N2 - 1 sckiranya garisan pada rajah _\'éng dilukis
" tidak sempurna.
- 12
L —
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No. | PerawranPemarkahan _Markah
13 (@ |:E=l:§- atau‘l:é:t!:g K1
h] S 2 5
Lukisan | N1
i ]
(M) 88 x 100 atau 28 800 atay ——— atay —— atau .
‘ 288x100 800 K1
setara
1:800 Nl
(1) 18x 800 K1
144 N1
288 » 144 2
(i) 1 atau Ml atau sctara K1
10 368 N1
8
14 (@) ()13, 1) P1
(1i)(7, 3)
Nota: P
(7, 3) ditanda pada rajah atau (10, 2) dilihat atau (10, 2) -
ditanda pada rajah, beri P1.
(b)  p - Pembesaran dengan faklor skala 2 pada pusat (2, 3). P3
Nota:
Pembesaran — beri Pl
Pembesaran dengan laktor skala 2 - beri P2
atau
Pembesaran pada pusat (2, 5) - beri P2
(¢) _ 84 i
84 e K2
- Nota:
8-4 . beri K1,
2-
63
N
J——
9
L__________
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(a)

{1 118.75 14647 ; 183.5
its : : —————(42.625)" atau
e B ( ST

. ____Peraturan Pemarkahan
() 43, 46 1384424 48+ 36 + 43 1 45
8

Lau

44 + 37 +38+49+354 48+ 444 43
8

ﬂ dan %é atau 42.625 dan 42.25 atau selara

(if)

Markah _

K1

N

(48-42.625)" 4 (36-42.625)" + (43 - 42.625)" + (45 -42.625)°]

|(43-42.625) + (46-42.625)" = (38-42.625) + (42-42.625) 1

K2

\ | -

alau

(11 -4225)" + (37— 42.0) - (36-42.25)° - (49-42.25)" +
| (35-42.25)" =(48—42.25) + (44-42.25)" + (43-42.25)°|
&

alau

+36° +437 +45 —(42.625)!
S

[437 1467 438" 1427 4487

atau

447 +37° <387 +49° =35

\]+48" +447 43 -(42.25)’
8

atau \F—M-(’i-»mz.zsf atau sctara

Q

3.74 dan 4.79
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Terima dua besilapan umok K1
(b AL
larrana
N\
1 etvh bomugten .
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No.
Peraturan Pemarkahan Markah
16 | (a)(i)
3 %
P3
M
Nota:
|. Dua kesilapan bilangan unsur dalam gambarajah Venn
Pl
2. Jika label set berada di dalan set PO
() 118 N1
(i)  g+25+15432+43 K1
83 N1
(b)
Bilangan Mata : Peratus bilangan
oA Jumlah murid ;
Pelajaran Total student pelajar
Number of subject ' Percentage of student
1 18 15.3
2 85 72
3 15 12.7
K1 K2
Nola:
| Terima satu kesilapan peratus bilangan pelajar untuk KI.
2. Jumlah lajur peratus mesti 100% untuk K2.
Pilihan yang paling ramai adalah mengambil dua mata
pelajaran iaitu peratus yang tertinggl 72%.. KIN1
(e)1) 9
— atau— C
8~ 59 I
@55 g 15
s = 1S il
851 .
118" 118 Ki
oo 50 :
s 59 b
15 |
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No. Peraturan Pemarkahan Markah
17| @) | o= 6 em dilihat PI
kos(£C i Kl
)$ = —
(£€) 6.568
24° N
i) | 360
™ %
15 N1
(M) | 5 4000 = 200 P1
100
Kedai A K1
Ahmad perlu cetak sebanyak minima 2000 keping iaitu NI
RMI80. ]
(1172 500 - 875 P1
100
Aliran tunai = 4 000+ 875 - "180 - 1 200-- 1 000 K1
2495 N1
(e)1)
L
|
0.3Y
h !
®
P2
Nola;
|. Beri P1 untuk graf betul tanpa anak panah.
{2, BeriPl untuk graf betul tanpa pemberat.
(1) 0.35+0.3+04+025+0.65+0.3 Kl
298
- .\‘l
18
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Lampiran 1

Jawapan untuk Soalan 11(b)
Answer for Question 11(b)
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Lampiran 2

Jawapan untuk Soalan 12(a), (h), (¢)
Answer for Question 12(a), (h). (¢)

1. Jotem O
11 1em Pl 2em G
e e g™ - :
Oem : Jem
dem e e—— e ] o Judk-—=-41 M
¢ ? .
! 2em
AN B am Ty v 4 ewn ',IC 4
14, H ¥ l
Sem \
4 em I A B B
2em }

ni 4cm 1 4em (Y
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